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Chères adhérentes, chers adhérents,
Veuillez trouver ci-joint les comptes rendus de l’AG et de l’AGE du 09 juin 2023 et en pièce jointe, le rapport financier de Claude PALACIO, le trésorier et le nouveau règlement intérieur.
Je vous souhaite bonne lecture. La secrétaire
                                                                                                Mardi 09 mai 2023
Assemblée Générale de l’association B.A.S.E.
Allocution de Josiane PALACIO, présidente de B.A.S.E.
« Chers amis, 
Je tiens tout d’abord personnellement à vous remercier de votre présence aujourd'hui. C’est pour moi, comme chaque année, un grand plaisir de vous retrouver, et c’est très chaleureusement que j’accueille ici chacun d’entre vous au nom de notre association. Je souhaite également la bienvenue aux nouveaux adhérents.
Cette année notre assemblée est exceptionnelle, exceptionnelle est bien le mot et cela pour au moins 2 raisons :
· Tout d’abord parce qu’elle sera suivie d’une AGE 
· Et ensuite, vous allez faire connaissance avec le nouveau bureau et le conseil d’administration qui vont prendre en main la destinée de notre association.
Mais avant, j’espère ne pas trop vous ennuyer dans cet exercice un peu long qu’est une assemblée générale au cours de laquelle nous allons analyser l’état de santé de notre association.
Jean-Claude et moi avons revu l’ordre du jour des 2 assemblées qui vont suivre et je vais vous le rappeler.
Après le rapport moral et d’activités que je vais vous donner, Claude vous présentera le rapport financier qui sera suivi par un vote.
Nous poursuivrons par une intervention de Jean-Claude qui lancera un appel à candidature. Il constituera sa nouvelle équipe et vous présentera l’ordre du jour de l’AGE.
En tant que présidente de l’association et au nom de tous les membres du conseil d’administration, je souhaite vivement remercier toutes les personnes qui ont contribué au bon fonctionnement de notre association, dans le partage, le respect des uns et des autres et très souvent dans la bonne humeur.
Merci spécialement à :
· Tous nos animateurs et à ceux qui n’hésitent pas à apporter leur aide au cours des randonnées : les 2 Geneviève, Marie-Odile, Bernard, Jacky, Philippe, Gégé, Guy et Patrick.
· Un deuxième très grand merci à Jacky qui encadre avec sérieux l’activité pétanque. Il vous en parlera d’ici quelques instants.
· Merci aux membres de la commission voyages et festivités : Thérèse, Joëlle, Evelyne, Bernard et Yves qui vous ont fait vivre d’agréables moments. Je leur donnerai la parole plus tard.
· Merci à Claude qui a veillé consciencieusement sur la trésorerie du club.
· Et enfin, merci à vous tous qui avez fait vivre l’association et lui avez été fidèles.
· Avant de commencer le rapport d’activités, je vais vous dire deux mots de l’effectif de notre association.
· En 2021/22 nous comptions 182 adhérents.
· En 2022 / 23 notre effectif est descendu à 141. Cette baisse importante nous l’avons analysée de la façon suivante :
· Population vieillissante et ayant cessé leurs activités pour cause de maladie.
· Déménagements pour 5 personnes (il y en a qui quittent notre belle région pour retrouver leurs proches).
· 15 ne se sont plus inscrits à BASE car nous avions annoncé à notre dernière AG la suspension des sorties et des voyages en attendant un nouveau bureau.
· Pour les autres (7 personnes) pas de réponse de leur part.
·  Cette situation avec 39 adhérents en moins a eu des conséquences au niveau financier. L’excédent financier de 2022 est en effet inférieur à ceux des exercices précédents (39 x 18 € = 738 € en moins et si on rajoutait cette somme à l’excèdent que Claude va vous annoncer on retrouverait le montant des années précédentes). 
· Bonne nouvelle, depuis janvier 2023 nous assistons à une remontée de notre effectif avec 9 nouvelles inscriptions et 2 en attente.
Pour que l’exposé que le trésorier va vous présenter soit complet, il m’a demandé de décortiquer le montant de la cotisation annuelle de 18 € / personne. Nous avons calculé ce que représentaient les charges annuelles dans cette adhésion :
· Apéritifs offerts à la galette et à l’AG : environ 4 € 
· Pique-nique : 3.80 € (boissons, pizzas, pissaladières, autres)
· Assurance MAIF : 4.90 €
· Photocopies, fournitures bureau : 1.80 €
Soit un total d’environ 15 €, ce qui signifie que l’excédent est à peu près de
 3 € / personne. Si on multiplie par 141 adhérents, l’excédent annuel serait de 425 € environ. 
Vous comprenez qu’il sera certainement indispensable que nous augmentions le montant de l’adhésion mais je laisse le soin à Jean-Claude de vous en parler.
Il est aussi à signaler que les sorties et voyages que nous organisions avant la pandémie permettaient d’augmenter sensiblement nos excédents annuels mais depuis la covid, les sorties et voyages ayant été moins nombreux et à prix très serrés, la trésorerie s’en est ressentie tout en restant toujours saine.
Nous sommes une association loi 1901 qui n’a pas vocation à réaliser des excédents de trésorerie.



Rapport d’activités
Le rapport d’activités a pour objectif de vous présenter de façon synthétique les activités de l’année.
Notre association étant avant tout une association de randonnées, nous allons commencer par le bilan des randonnées 2022
1) Les randonnées 2022 :
Les mardis : 34 randonnées ont été proposées par Bernard, Claude et Jacky.
Les jeudis : Marie-Odile, Geneviève B et Bruno ont accompagné les marcheurs 7 fois.
Les vendredis : Geneviève M.a encadré 31 marches. 

2) La Pétanque : Jacky informe que 32 boulistes sont inscrits.
3) Les voyages   : 2 voyages ont été proposés 
· Dubaï du 20 au 24 mars 2022 avec 35 participants, très beau voyage avec comme accompagnateur Guillaume, commercial de l’agence Sabardu.
· Le Puy du Fou du 15 au 20 juin 2022 avec 22 personnes. 

4) Festivités
· Pas de galette (covid)
· Repas AG le 04 avril 2022 – repas 63 personnes
· Pique-nique : 22 juin au Dramont – très bons moments de partage et de bonne humeur. 
· Apéritif offert par BASE.
Pour l’année 2022/2023, année de transition, la commission voyages et événementiel a proposé : 
· 1 voyage en Égypte (32 participants)
· La galette le 15 janvier dernier 
· Prévu le pique-nique le 20 juin, veuillez dès à présent réserver ce jour qui vous sera confirmé par la secrétaire. 
Je vais maintenant donner le micro au trésorier. Je reprendrai ensuite un peu la parole avant de laisser le micro à Jean-Claude.
Merci Claude pour ton sérieux dans la comptabilité de l’association. J’ai été sensible au temps que tu y as consacré et à ta vigilance pour que la comptabilité soit restée saine tout au cours de ces 11 années.
C’est de tout cœur que je m’adresse à vous tous pour que vous sachiez que durant ces 11 ans de présidence de BASE, j’ai donné avec grand bonheur de mon temps et de mon énergie pour développer au mieux cette association.
J’ai avant tout souhaité que chacun d’entre vous trouve du plaisir et de la convivialité au cours des différentes activités, au travers des sorties et des voyages que nous préparions avec cœur.
Ma plus grande satisfaction je l’ai trouvée dans votre fidélité à BASE, vos sourires, vos mots gentils et tous vos messages de soutien reçus dans nos moments difficiles.
Aujourd’hui, je passe le relais et je veux vous remercier. Merci à chacune et chacun d’entre vous pour ce que vous m’avez apporté.
Si J’ai eu la chance de piloter l’association pendant de nombreuses années, je n’ai pas réussi seule mais avec vous tous. 
Une page de notre histoire va donc se tourner et avant je tiens à remercier ceux qui vont prendre la relève.
Tout d’abord Jean-Claude qui depuis la dernière Assemblée Générale d’avril 2022 au cours de laquelle il s’est déclaré prêt à prendre ma succession à la tête de BASE, s’est investi à fond dans ses futures fonctions de Président.
Il a pris à cœur les nouvelles tâches qui allaient lui incomber. Il a peu à peu constitué une nouvelle équipe, un nouveau bureau tout en prenant soin de garder avec lui des anciens membres du bureau et en ajoutant de nouvelles recrues qui ont accepté les missions demandées.
Il s’est penché aussi avec sérieux sur la modification des Statuts et du Règlement intérieur de l’Association (vous allez être consulté, afin de les approuver ou non, par votre vote dans un moment).
Puis, il a mis en place quelques projets de sorties et voyages dont il vous parlera plus tard.
Je ne peux qu’au nom de nous tous, le remercier chaleureusement d’avoir accepté avec enthousiasme cette mission qui demande un gros investissement personnel mais aussi du temps et de l’énergie.
Je lui souhaite de tout cœur une belle réussite et beaucoup de satisfaction en sachant qu’il a pour mission principale de donner à tous les adhérents le plaisir de pouvoir pratiquer chacun à leur niveau (j’insiste sur ce point) les activités que tout adhérent recherche pour son épanouissement personnel.
Je pars sereine car je sais que Jean-Claude a pour objectif de réaliser au mieux avec son équipe tous les projets qu’il a déjà travaillés et je lui remets avec satisfaction mais non sans émotion les clefs de BASE.
Je remercie aussi Geneviève qui elle aussi, après avoir accepté la fonction de secrétaire, a beaucoup travaillé et nous a déjà prouvé qu’elle est prête dès maintenant à assumer cette tâche très importante de secrétariat.
Je leur passe maintenant le micro sous vos applaudissements. »

Appel à candidature et vote :
Avant d’aborder les différents points à l’ordre du jour, je remercie Josiane et Claude pour la présentation de leur bilan annuel, complet comme d’habitude, ainsi que toutes les personnes présentes ou représentées.
Il est dommageable que peu d’adhérents souhaitent s’investir dans la gestion de notre Club, pour bien le faire fonctionner, le développer et pouvoir vous proposer des activités.
A défaut de nouvelles candidatures, seules 7 personnes se présentent à un poste de Membre du Conseil d’Administration, pour 9 postes à pourvoir.
De ce fait, j’ai été obligé de modifier les Statuts afin de réduire les Membres du CA à 7, en indiquant de 7 à 9 personnes, au lieu de 9.
Des Membres souhaitent-t-ils être candidats au Conseil d’Administration ?
Soizic TERNOIR se déclare volontaire, pour participer à la Commission Voyages.
Nous allons donc procéder au vote, concernant l’élection des Membres du CA.
Après l’élection, les Membres élus au CA se réuniront et procèderont à l’élection du Bureau.

Candidats au Conseil d’Administration : dans l’ordre alphabétique :    
· BOIRIE Geneviève
· GUILLEMIN Evelyne
· LEDUNC Jean-Claude
· MERCIER Jacky
· MORPELLI Geneviève
· PALACIO Claude
· PELUCHON Dominique
Résultats du vote :
Élection des 7 candidats aux postes d’administrateurs, à l’unanimité.
Nous allons nous réunir pour procéder, en dehors de votre présence, à l’élection du Bureau.
Les 3 Membres du Bureau, gèrent le Club au quotidien, traitent les affaires courantes, proposent tout ce qui a trait à la vie de Club et sont à votre écoute. Ils sont vos interlocuteurs pour vos demandes et vos interrogations, qui seront examinés avec le CA.
Nous revenons vers vous dans quelques minutes.

Présentation du nouveau du Bureau :
Après réunion les membres du CA ont élu le bureau suivant :
· Président      Jean-Claude LEDUNC
· Trésorier       Claude PALACIO
· Secrétaire     Geneviève BOIRIE
Le Bureau sera aidé par la Présidente d’honneur, les membres du CA et les accompagnateurs :
· Randos du Mardi (Bernard, Jacky, Josiane, Gérard, Guy, Patrick)
· Randos du Jeudi (Geneviève B., Marie-Odile, Guy et Jean-Claude 1/2 sortie(s) par mois
· Randos du Vendredi (Geneviève M., Gérard et Philippe)
· Commission Voyages et sorties (Evelyne, Dominique, Soizic),+ invités
· Section Boules (Jacky) tout seul comme un grand
· Démarches administratives (Dominique et Jean-Claude)
· Webmaster (Guy) création du site de BASE, formation des accompagnateurs au logiciel SityTrail, création d’une base de données de toutes les randos du Club, 
· J’assumerai les relations publiques

Allocution du nouveau Président :
Merci d’être présents ou représentés si nombreux, pour cette nouvelle aventure … car reprendre la gestion d’un Club n’est pas une source de tranquillité.
Je vous remercie de la confiance que vous venez de témoigner aux 7 membres du CA en les élisant, afin que cette nouvelle équipe s’occupe de notre Club.
Le CA m’a désigné pour être votre Président. La tâche va être dure car comment faire mieux que Josiane et Claude qui se dévouent depuis de nombreuses années, pour développer et faire perdurer le Club, je corrige, leur bébé ?
Depuis des années vous n’avez qu’à vous louer de la gestion du couple Palacio, pour l’organisation des randonnées, la proposition de voyages, de sorties, d’évènements comme la galette, le pique-nique, etc.
Les finances du Club sont saines et bien maîtrisées par Claude.
Josiane n’étant plus votre interlocutrice, vous devrez me contacter et je ferai mon possible pour vous donner satisfaction. 
Pour le quotidien vous pourrez appeler Geneviève Boirie ou Dominique Peluchon.
L’équipe fera un bilan au bout de la première année, avant de renouveler ou pas son mandat. Si les Membres ne trouvent pas satisfaisante la gestion de la nouvelle équipe, celle-ci ne se représentera pas pour tout ou partie.
Le poste de Vice-Président a été supprimé, car inutile dans une petite structure. J’ai créé, à la place, le poste de Présidente d’Honneur, afin d’honorer Josiane pour son dévouement envers le Club.
Ce poste lui permettra de rester au contact de la vie du Club et elle nous fera bénéficier de sa longue expérience et de ses remarques.
Elle aura toujours sa place chez nous, mon oreille et mon estime.
Claude veillera à la bonne gestion financière encore une année, il assurera le bilan financier pour la prochaine AG 2024. Je l’en remercie, ce sera une aide sérieuse et expérimentée.
Espérant que sa santé s’améliore, ce que nous souhaitons. II pourrait alors peut-être, assurer une année supplémentaire de la gestion financière. Je peux toujours demander, cela ne coûte rien…
Pour rassurer certaines personnes inquiètes de ce changement d’équipe, je vous confirme que rien ne va changer dans le fonctionnement du Club, je n’ai pas l’intention de casser ce qui a toujours bien fonctionné depuis la création de cette Association.
Par rapport à la législation de plus en plus contraignante, je souhaite professionnaliser, un peu plus, certaines fonctions, afin de vous assurer une sécurité plus importante lors des randonnées.
Il ne faut pas nous mettre en défaut par notre comportement ou notre manque d’informations. Il nous faut veiller au bon équipement des Membres participants, à la date de validité des certificats médicaux d’aptitude à la randonnée en montagne, à prévenir les accompagnateurs si une personne souhaite quitter la rando en cours ou s’arrêter pour une escale technique, etc…
Pour faciliter la mission des accompagnateurs, le Club va investir dans des licences SityTrail, leur permettant d’avoir les cartes IGN (les formations seront assurées par Guy). Geneviève Morpelli informe qu’elle ne fera pas de formation.
Une base de données sera créée par Guy, sur 2 ans, pour regrouper l’ensemble des randos de Base et autres.
Les cartes d’adhérents seront dématérialisées et présentées dans un format 50 x 85 mm, (vous permettant d’intégrer le porte-carte existant en votre possession). Vous les recevrez directement en format PDF sur votre adresse mail. Vous pourrez la mettre sur votre mobile pour l’avoir toujours en votre possession.
Les accompagnateurs seront initiés, par les pompiers, aux premiers soins, ainsi qu’une formation à la bobologie.
Ils recevront une trousse de secours (2023/2024), quand nos finances le permettront.
Un nouveau Site de B.A.S.E. va être créé par Guy, afin d’accueillir plusieurs rubriques nous permettant de mieux présenter notre Club. Il sera hébergé par Ionos et animé par Guy.
Vous pourrez y charger les Programmes des randonnées directement, voir les évènements prévus et passés, les sorties ou voyages prévus et passés, des photos de nos manifestations, et autres rubriques à définir.
A partir de septembre 2023, nous ferons des statistiques sur le nombre de participants à chaque rando. Uniquement le nombre, afin de nous donner une image par rapport aux vacances scolaires, aux différents groupes, etc.
Section Boules
Menée de main de maître par Jacky.
32 boulistes sont inscrits, les parties de boules se déroulent à la Base Nature, derrière le petit snack et à proximité des toilettes, tous les mercredis et vendredis après-midi, même pendant l’été. 10 à 15 personnes sont régulièrement présentes, mais cet effectif varie jusqu’à 28 boulistes quelquefois. L’effectif pourra être porté à 50 membres maximum.

Randonnées les Mardis
35 personnes en moyenne participent le mardi.
Ce jour-là, il y a 2/3 groupes de niveaux différents : le groupe 1, constitué de « bons marcheurs », le groupe 2 de marcheurs « moyens » et il est proposé au groupe 3 moins de distance et de dénivelé.
Jean-Claude propose que Bernard, Jacky, Guy et Patrick, guident les randonnées et invite Claude à les rejoindre quand il le souhaite. Il sera le bienvenu.
Patrick guidera des randos quand il pourra être présent sur Saint Raphaël.
Randonnées les Jeudis
Marie-Odile et Geneviève B. ont créé cette randonnée, à la journée, pour les marcheurs qui ont envie de faire un peu plus de dénivelé et de kms. Le pique-nique est très sympa et convivial.
Si les adhérents souhaitent marcher un deuxième jeudi, par mois, Guy et Jean-Claude mèneront la rando, à déterminer.
Randonnées les Vendredis
Geneviève M. assure ces randonnées avec son groupe de groupies ou règne une excellente ambiance. Elle est assistée par Gérard et Phillipe, qui l’accompagnent et peuvent pallier à tous incidents ou absences pour problèmes personnels. Ce qui permet d’assurer la continuité de cette rando du vendredi.
En ce qui concerne le séjour à Cassis, seules 7 personnes ont répondu favorablement, le séjour est repoussé en septembre, si les postulants augmentent.
Commission voyages :
Dominique, Evelyne et Soizic s’occuperont de l’organisation des voyages. Geneviève Morpelli veut bien aider pour les petits voyages. Marie-Odile aidera pour les voyages/randos.
Jean-Claude souhaite mettre en place un grand voyage et un petit voyage chaque année.
Voyages longues distances :
· Fjords de NORVEGE - 8 jours - Avion et Bateau
· MADERE - 8 jours – Avion
· ANDALOUSIE FASCINANTE - 8 jours – Avion et Bus
· INDE DU SUD - KERALA - PONDICHERY - 12 jours – Avion - Fin 2024
Voyages tourisme et randonnées :
· TOUR DE CORSE – 9 jours – Bus et Ferry
· TOUR DES LACS ITALIENS – 5 jours - Bus
· LES CINQUE TERRE – 7 jours – Bus – Sept 2023 ou Mai 2024
· CALANQUE DE CASSIS – 2 jours – Covoiturage – Septembre ou octobre 2023
Sorties à la journée, plusieurs possibilités sont évoquées :
· Les carrières de lumières aux BAUX DE PROIVENCE (de Vermeer à Van Gogh
· Le Colorado provençal et les Ocres à RUSTREL
· CAP-FERRAT et le jardin exotique à EZE 
· DOLCE AQUA ville, château, restaurant
· RANDOS-BISTROTS, marches de 8/10 km le matin (les non marcheurs peuvent nous rejoindre directement au restaurant, toujours dans de beaux villages du 83 et 06)
· Le pique-nique de fin d’année le 20 juin 2023, plage du DRAMONT
· La galette, en janvier 2024

Cotisation 2023/2024
Après consultation, les adhérents décident de porter le montant de l’adhésion à 22 €.
L’augmentation de 4 € servira à financer les animations, l’abonnement des animateurs à l’application SityTrail, etc…
Enfin, il est décidé, par vote à main levée que le lieu de rendez-vous pour les randonnées, reste inchangé, nous conservons donc le parking du Casino sur l’Avenue de Lattre de Tassigny.
Pour clôturer la séance, Le nouveau président Jean-Claude LEDUNC tient à féliciter, au nom de toute l’assemblée, la nomination de Jean-Marie REMY, au titre de Chevalier de la Légion d’Honneur.
La séance est levée à 11h 20.

Clôture de l’Assemblée Générale 




                Le Président.                                                             La Secrétaire

